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Kako Pretvoriti PDF U JPEG



Video: Kako Pretvoriti PDF U JPEG





















Video: Как изменить формат JPG на PDF 2024, Ožujak
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PDF (Portable Document Format) je format datoteke za dokumente koji sadrže i tekst i grafiku koji prelaze granice aplikacijskog softvera, računalnog hardvera i operativnih sustava. dokument u PDF formatu može se otvoriti i pregledati univerzalno na bilo kojem računalu pod uvjetom da imate aplikaciju koja može otvoriti i pregledati PDF dokumente. Datoteke u PDF formatu nekako su poput niza slika povezanih zajedno, ali format PDF datoteke format je datoteke za dokumente, a ne za slike. PDF datoteke, međutim, mogu se pretvoriti u JPEG (poznat i kao JPG) - najčešći format datoteke za slike, koji se koristi za sažimanje slika u održive veličine za pohranu, a da pritom zadrži što veću kvalitetu.









Ljudi često trebaju pretvoriti pojedinačne stranice PDF datoteke ili dokumenta u pojedinačne JPEG datoteke, ali to nije funkcija svojstvena većini gledatelja PDF-a. U tom slučaju ne možete koristiti bilo koji uobičajeni PDF preglednik za pretvaranje PDF datoteke u gomilu JPEG datoteka - to nije tako jednostavno. Međutim, to ne znači da je pretvaranje PDF datoteke u hrpu JPEG datoteka nemoguće ili čak neka vrsta raketne znanosti - nije. Potpuno je moguće pretvoriti PDF datoteku u skup JPEG datoteka, a općenito postoje dva različita putanja ako to želite učiniti - možete koristiti program posebno dizajniran za pretvaranje PDF dokumenata u hrpu JPEG datoteka datoteke ili PDF možete pretvoriti u JPEG na mreži.

U svakom slučaju, sljedeće su apsolutno najučinkovitije metode koje vam stoje na raspolaganju ako želite pretvoriti PDF u JPEG:



Metoda 1: Pretvorite PDF u JPEG koristeći PDF u JPEG

PDF u JPEG je aplikacija dizajnirana za Windows 8.1 i Windows 10 koja se može preuzeti iz Windows trgovine i može se koristiti za pretvaranje PDF dokumenata u skupove JPEG datoteka. Za pretvaranje PDF-a u JPEG pomoću PDF u JPEG, trebaš:









	Otvori Izbornik Start.
	Traziti " pohraniti “.
	
Kliknite rezultat pretraživanja s naslovom Spremi.
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	Idite na Aplikacije na kartici Windows trgovina.
	Upišite " pdf u jpeg" u traži polje.
	
Kliknite rezultat pretraživanja s naslovom PDF u JPEG.
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Kliknite na Dobiti ili Instalirati (ovisno o tome što se odnosi na vaš slučaj).
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Čekati PDF u JPEG koji želite instalirati na svoje računalo, a zatim kliknite na Pokrenite (Pokrenite gumb automatski će zamijeniti Dobiti ili Instalirati nakon što je program uspješno instaliran).
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Kliknite na Odaberite Datoteka s PDF u JPEG dođite do direktorija u kojem se nalazi PDF datoteka koju želite pretvoriti u JPEG, kliknite je da biste je odabrali i kliknite na Otvorena.
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Kliknite na Odaberite Mapa, dođite do mjesta na kojem želite da budu pretvorene JPEG datoteke spasioi kliknite na Odaberite Mapa.
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Kliknite na Pretvoriti. Pretvorba će započeti, a svaka stranica PDF dokumenta koji ste odabrali pretvorit će se u zasebnu JPEG datoteku i spremiti na mjesto koje ste odredili - sve što trebate je pričekati da se cijela PDF datoteka pretvori u JPEG.
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2. metoda: Pretvorite PDF u JPEG pomoću programa Adobe Acrobat Pro

Adobe Acrobat Pro nevjerojatno je moćan program, toliko moćan da je čak sposoban pretvoriti PDF u JPEG. Međutim, Adobe Acrobat Pro je plaćeni program, a ne besplatni program, pa ako želite pretvoriti PDF u JPEG ovom metodom, trebate imati licenciranu verziju Adobe Acrobat Pro. Međutim, ako imate Adobe Acrobat Pro u punom sjaju, PDF možete pretvoriti u JPEG aplikaciju ako jednostavno:

	Pokrenite Adobe Acrobat Pro.
	
Kliknite na Datoteka > Otvorena….
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	Dođite do mjesta na kojem se nalazi PDF dokument koji želite pretvoriti u JPEG, kliknite ga da biste ga odabrali i kliknite na Otvorena.
	Kliknite na Datoteka > Spremi kao….
	
Otvorite padajući izbornik koji se nalazi neposredno uz Spremi kao vrstu: i kliknite na JPEG (*, * jpeg, * jpe) da ga odaberete.
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	Dođite do direktorija na računalu gdje želite spremiti pretvorene JPEG datoteke.
	
Kliknite na Uštedjeti. PDF dokument koji ste prethodno otvorili pretvorit će se u JPEG i spremiti na mjesto koje ste naveli.
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3. metoda: Pretvorite PDF u JPEG putem interneta

Na kraju, ali svakako ne najmanje važno, PDF dokumente možete pretvoriti i u skupove JPEG slika na mreži. Ako radije ne biste na svoje računalo preuzimali program čija je jedina svrha pretvoriti PDF dokumente u JPEG, ako takvi programi nisu dostupni za vaš operativni sustav ili biste jednostavno više voljeli mnogo prenosiviju i pokretniju opciju, pretvaranje PDF-a u JPEG online savršen je za vas. Da biste pretvorili PDF u JPEG putem interneta, morate:

	Klik ovdje biti odveden u PDFt. Net.
	
Kliknite na Odaberite PDF datoteku.




Image


	Dođite do mjesta na kojem je spremljen PDF dokument koji želite pretvoriti u JPEG, kliknite ga da biste ga odabrali i kliknite na Otvorena.
	
Odaberite  želite da pretvorene slike imaju (Dobro - 150 dpi - Za PDF s ilustracijama je preporučena postavka).




Image


	Kliknite na Pretvori PDF u JPG.
	Pričekajte da se PDF dokument pretvori u JPEG. Svaka pojedinačna stranica PDF dokumenta pretvorit će se u zasebnu JPEG datoteku.
	Nakon što se PDF dokument uspješno pretvori u JPEG, možete Pogled ili preuzimanje datoteka svaku od pojedinačnih JPEG datoteka koje su stvorene, a također možete odabrati preuzimanje datoteka sve datoteke kao . ZIP arhiva.















Preporučeni:


Kako Pretvoriti Man Stranice U PS Ili PDF Format Iz Linux Naredbenog Retka




Man stranice u svim inačicama Linuxa pohranjuju se kao posebno oblikovane i komprimirane tekstualne datoteke, pa ih je teško dijeliti ili čitati na drugim

Kako: Pretvoriti Word U PDF



Datoteke PDF (prijenosni format dokumenta) korisne su kada je riječ o dijeljenju, pregledu i čitanju dokumenta. Sve što ima pisanje i slike može biti

Kako Pretvoriti PDF U Word Na Macu



PDF (prijenosni format dokumenta) format je datoteke u koji dolazi većina dokumenata, e-knjiga i priručnika s uputama. PDF je u osnovi bolji način za sastavljanje

Kako Pretvoriti Postojeću Datoteku U PDF?



Mnogo je ljudi kojima je vrlo teško pretvoriti već postojeću MS Word ili MS Excel datoteku u PDF. A tu su i web stranice

Kako Pretvoriti EPS Datoteku U PDF?



Inkapsulirani PostScript (EPS) standardni je format grafičke datoteke koji sadrži slike, bitmape, tekst i 2D vektorske grafike. Dok je PDF datoteka




















Najbolje mišljenja za tjedan dana














Najbolji Emulatori Za Chromebook


















Intel Xe HP MCM GPU Zadivljen Masivnom Veličinom Matrice Koja Ukazuje Na Moćne Računalne Mogućnosti Za Komercijalne Operacije?


















OnePlus Z Predstavlja Snapdragon 765 S Podrškom Za 5G



















Trendovi


Kako Natjerati Adblock Da Radi Na Twitchu?
Kako Onemogućiti Snimač Zvuka U Sustavu Windows 10?
Kako Popraviti Hulu Kod Pogreške P-DEV322
Kako Ispraviti Pogrešku OS 4294956486 U Steamu (Windows I MacOS)
Kako Ukloniti Sigurnosnu Karticu Iz Datoteka I Mapa Svojstva Sustava Windows?
Popravak: Pogreška Instalacije Ažuriranja Microsoft Edge STATUS_INVALID_IMAGE_HASH U Sustavu Windows 10?
Kako Ograničiti Pristup Pogonima U Sustavu Windows 10?
Instalacija Geforce ShadowPlay Nije Uspjela? Isprobajte Ove Popravke
Kako Ispraviti Grešku Twitch D5E73524
Apple Silicon I što To Znači Za Intel
Drže Li Se Nova Prijenosna Računala S Pogonom Na Tiger Lake U Usporedbi S MacBook-ima M1 S Pogonom?
Intel Optane Vs AMD StoreMi - U čemu Je Razlika?
Ograničenje Takta AMD Radeon RX 6900 XT GFX Je 3,0 GHz što Je 200 MHz Više Od Grafičkih Kartica RX 6800 XT I RX 6800
Kako Popraviti GeForce Experience 'C ++ Runtime Error
Kako Onemogućiti Upravitelj Zadataka Za Standardnog Korisnika







Popularno u mjesecu














Prototip Samsung Galaxy S10 5G Navodno Je Procurio U Videu


















Windows 10 V1809 Suočava Se S Još Jednim Blokom Nadogradnje S Rješenjem Za Zaštitu Od Zlonamjernog Softvera Morphisec


















Skype Dobiva Titlove I Titlove Uživo Pokreće AI


































Popularno za dan


Popravak: League Of Legends Se Neće Otvoriti
Rješenje: Ne Mogu Se Prijaviti Na OneDrive S Usluge OneNote
Popravak: Nije Moguće Pronaći Slobodan Slobodan Opseg
Rješenje: Poslužitelj S Kojim Ste Povezani Koristi Sigurnosni Certifikat Koji Nije Moguće Provjeriti
Kako Obrisati Naučene Riječi S Tipkovnice U Androidu










Popularno u tjednu


Popravak: Rainbow Six Opsada Pada
Popravak: Došlo Je Do Pogreške Tijekom Inicijalizacije VM-a, Nije Mogao Rezervirati Dovoljno Prostora Za Hrpu Objekata
Kako Iskorijeniti ZTE Grand X View K85
Popravak: Minecraft Kôd Pogreške 5
Kako Trenutno Potražiti Značenja Riječi U Chromeu










Odjeljak
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